



A HÉT FOTÓJA: Egy igazi nevetés

## Ífjúsági találkozón

Az elmúlt hétvégén sok érdekes találkozásban lehetett részünk. Központunk fiataljai meghívást kaptak Szilágy Megye Kárásztelek nevű falujába, hol regionális ífjúsági találkozót szerveztek május 6-án. A környező falvakból mintegy 60 fiatal vett részt a találkozón, mely nagyon sok érdekes programot tartalmazott.



A beiratkozás után az összegyűltek először is egy ífjúsági szentmisén vehettek részt, Isten áldását kérve életükre, mindennapjaikra. Innen a társaság a kultúrotthonba vonult, hol egy fejedelmi lakoma várt mindenkire. Ezt követték a csoportos foglalkozások, amikor minden csoport végigment négy különféle helyszínen, értékes előadásokat hallgatva, csoportmunkákat végezve.

Majd a fiatalok megtekinthették Kárásztelek modern Borászatát, résztvettek egy fenomenális ífjúsági koncerten és végül egy élet fa elültetésével zárult az értékes találkozó. Központunkból két fiatal Alexandra és Mancika óhajtott résztvenni ezen találkozón és nagyszerűen érezték magukat. Este későn tértünk vissza, sok élménnyel gazdagodva. Sok köszönet a találkozó szervezőinek és Nagy Jácint atyának ezért a felejthetetlen napért!



## Központunk Lovagjai

A Sárospataki lovagok már elmondhatjuk, hogy hazajárnak otthonunkba. Amióta három évvel ezelőtt megígérték, hogy támogatóink lesznek, mintha egyre csak hajtaná őket lovagi énjük, hogy újabb és újabb támogatási lehetőségeket keressenek részünkre.

Az elült héten ismét meglátogattak minket Lajter Imre és Sipos Zsolt lovagok, hogy megbeszéljék egy lovagi hétvége programját a nyári vakációban. A megbeszéltek alapján július 20-23 között lesz majd ez a találkozó, melyre a lovagok más környékbeli gyermekotthonok lakóit, központunk alkalmazottainak gyermekeit és nem utolsósorban a falu gyermekeit is szeretnék meghívni. Ezen napokra középkori sátorokat állítanak majd fel, hol a gyerekek megtekinthetik és akár meg is tapasztalhatják az egykori emberek életvitelét, kovácsolhatnak, nyilazhatnak, középkori harcművészetet láthatnak és természetesen mindenhol kérdezhetnek, résztvehetnek a tevékenységekben. A lovagi hétvége főszervezői a Sárospataki Lovagok és Központunk, a megszervezésében segítségünkre lesznek Szentjobb Huszárai, a helyi Önkormányzat és a szentjobbi iskola. Nagyon szépen köszönjük Imrének és Zsoltnak ezen nagyszerű kezdeményezésüket és sok sikert kívánunk a kivitelezéshez! Szeretn.



### Munkálatok a ház körül

A ház körül mindig akad tennivaló, szokták mondani az emberek és ez ténylegesen így van, mert alig ér véget egyik javítás, már lehet hozzáfogni a másiknak és ha nem a földet kell gondozni, akkor a házban akad felújítani való. Az elmúlt hetekben központunk udvarának egyik részén sikerült felhúzni egy nagyobb kerítést, mely azért vált szükségessé, mivel a régi kerítést már tönkretette az idő, így a szomszéd csirkéi mindig a mi kertünkben voltak és tőlünk a gyerekek labdáit is minduntalan odaát landoltak.

A faanyagot az osztrák Frischeis cég, Holver Kolozsvári kirendeltségének köszönhetően adományba kaptuk. A munkálatok nagyrészt, a cementalap megöntését és a vastartozékok hegesztését Központunk alkalmazottai végezték el.



A gyerekek szívesen segítettek nekik a vasszerkezet és a faanyag lefestésében. A lécek felcsavarozását pedig a nemrég itt járt osztrák vendégmunkások végezték el. Köszönet mindenkinek ezért a nagy munkáért!



Cluburile Sportive din Județul Cluj au organizat în data de 6.05.2017 a XXII-a ediție a concursului Internațional de Atletism "Memorial Cluj".

La acest concurs au participat și liceenii noștrii pe care le felicităm cu drag, având în vedere că Obadă Florin a ocupat locul II la proba de viteză, iar Țintaș Darius a ajuns pe locul VI în proba de rezistență. FELICITĂRI!!!



**Tündi születésnapja**  
Szombaton este ismét nagy öröm volt a Szivárványházban, hiszen újra lehetett tortát enni. Most éppen Tündi volt a soros, aki 17-ik születésnapját ünnepelte. Még egy év és már ő is nagykorú lesz. Isten életesse sokáig és segítse

*életének minden napján!*



### Hírek, infók:

- **A gyerekek figyelmébe!** Május 28-án, vasárnap a helyi Önkormányzat GYEREKNAPOT szervez. A délután folyamán a falu színpadán fel lehet lépni tánccal, érdekes előadással, énekkel, zenével. Központunk furulya csapata és a gitárosok is fel fognak lépni, továbbá várom azokat, akik a zumba előadásban szeretnének résztvenni, kedden 18.00-kor próbára.

- Pár hónapja Központunk saját Weboldallal rendelkezik. A legtöbb információ ezen oldalon német nyelven van, de a Gyermeklánctű minden száma megtalálható itt magyar nyelven is.

Központunk Weboldala:  
[www.saniob-stiftmelk.eu](http://www.saniob-stiftmelk.eu)

Akit érdekel működésünk, vezetőségünk, támogatóink, életünk, mindennapjaink, itt megtalálhat sok információt, képeket és videókat Központunkról.